

Информационный бюллетень НС

NSDAP/AO: PO Box 6414 Lincoln NE 68506 USA www.nsdapao.org

#1139 12.01.2025 (136)

Воспитание злого гения

Герхард Лаук

Часть 5

Великие мужчины и женщины

За эти годы я встретил много замечательных мужчин и женщин. Некоторых известных. Некоторые не знамениты. Вот лишь некоторые из них.

Полковник Ханс-Ульрих Рудель

Ганс-Ульрих Рудель был самым высокоодаренным солдатом вермахта. Адольф Гитлер учредил специальную медаль только для него! Он совершил 2500 боевых вылетов и лично уничтожил 500-600 танков и даже потопил линкор и крейсер!

Для меня было большой честью быть приглашенным в его дом в Куфштайне!

Естественно, его медали были с гордостью выставлены в футляре на стене. Я рассматривал их, пока его маленький сын сидел у меня на плече. Этот юный поклонник Тарзана умудрился стащить мою ручку и спрятать ее в клетке своего хомяка. Его красивая молодая мама нашла ее и с улыбкой вернула мне.

Когда мы с Руделем прогуливались по горной тропинке, он спросил, не боюсь ли я высоты. Я не понимала, к чему он клонит, пока не присмотрелась

к нему сквозь кусты. Мы были всего в нескольких футах от обрыва!

Вернувшись к себе домой, он, его жена, теща и я вместе пили чай.

Рудель сказал, что иногда ему хотелось бы иметь раскосые глаза, потому что японцы относятся к своим ветеранам лучше, чем немцы.

Он также сетовал на то, что если бы Германия была более безжалостной, она бы выиграла войну. (Эта тема позже снова всплыла в моем забавном интервью с Крисом Уоллесом).

Позже его жена отвезла меня на вокзал.

Когда спустя несколько лет Рудель умер, немецкое правительство запретило своим военным участвовать в его похоронах. Три отважных пилота Люфтваффе нарушили приказ. Они пролетели над его могилой и опрокинули свои крылья. Это привело к их увольнению.

Такое неуважение к герою войны исключительно по политическим мотивам типично для оккупационного режима. У предателей нет чувства чести.

Гельмут Зюндерманн

Гельмут Зюндерманн был заместителем начальника пресс-службы Третьего рейха. Он пригласил меня к себе, но умер за несколько дней до моего приезда. Тем не менее, я перечисляю его здесь. Я был еще подростком, когда все это произошло. Я не знаю, увидел ли он во мне потенциал или просто пытался вдохновить благонамеренного подростка. (То же самое можно сказать и о других известных деятелях Третьего рейха, которые писали мне.) В любом случае, он вдохновил меня. Это способствовало моей решимости. Я обязан ему этим упоминанием!

Мишель

Мишель был добровольцем во французском Ваффен-СС. Когда я впервые встретился с ним лицом к лицу, он схватил меня за плечи и расцеловал в обе щеки. Немного смутившись, я улыбнулась и сказала: *Хорошо, что я знаю, что ты француз. Иначе я бы тебя за это ударил!*

В молодости он разрывался. С одной стороны, он хотел помочь немцам в борьбе с коммунизмом. С другой стороны, он не хотел предавать свою страну.

Вербовщик Ваффен-СС заверил его, что он будет сражаться только против

Советов. Не против своих соотечественников. Его не попросят предать друзей или родственников во французском Сопротивлении. (Французское Сопротивление, которое само было в основном коммунистическим, было менее рыцарским. Более 200 000 французских "коллаборационистов" были убиты после войны!)

Он вступил во французское Ваффен-СС. Его рассказ из первых рук о битве за Берлин появился в одном из первых выпусков нашей газеты.

После войны он вступил во Французский иностранный легион. Среди его фотографий была одна, на которой его красивая первая жена стоит рядом с джипом в пустыне и держит в руках пистолет-пулемет.

Когда де Голль продал французский Алжир, он вступил в ОАГ. Позже он оказался в изгнании в Мюнхене со своей второй женой, молодой немкой. Там я с ним и познакомился.

После того как его кот украл из моего чемодана пару носков, мне было присвоено кодовое имя "продавец носков". Он также нарисовал на листке бумаги загадочный набор символов и передал его мне без объяснений. Он не уточнил, был ли это личный код или он связан с чем-то более значительным...

Во время одного из визитов зазвонил телефон. Он поднял трубку и коротко поговорил. После этого он повернулся ко мне и сказал: Это была штаб-квартира полиции. Полиция уже едет. У нас есть время допить вино, но потом мы должны идти.

Мы ушли от него, прошли квартал до трактира, заказали вино и продолжили разговор, как ни в чем не бывало.

Эта гостиница принадлежала итальянскому фашисту, женатому на немке. Так что мы были среди друзей.

Здесь произошел забавный случай. Мой французский друг выпил еще больше, чем я. Он стал немного "бойким". Молодой немец, сидевший рядом с нами, невинно присоединился к нашему разговору. Он был шокирован некоторыми высказываниями француза.

Каждый раз, когда мне удавалось наконец наполовину убедить его, что мы не такие чудовищные, какими нас изображают СМИ, француз выкрикивал что-то вроде: *Их всех надо убить!*

Тогда мне пришлось бы начинать все сначала!

Карл-Фердинанд Шварц

Карл был пожилым человеком из СА. Мы сразу же нашли общий язык.

Разница в возрасте и происхождении ничего не значила. Казалось, что мы знали друг друга всю жизнь.

Когда коммунисты убили его друга, он действовал один, без разрешения руководства СА. Как старый сапер, он знал, как обращаться со взрывами. В итоге было слегка повреждено здание штаба коммунистов.

В другой раз мать спрятала его пистолет в тарелке с фруктами. Полиция безуспешно обыскала квартиру.

Я встречал и других таких, как Карл. Я упоминаю о нем и по его собственным заслугам, и как о представителе всех этих людей.

Фридхельм Буссе

Фридхельм также был ветераном европейского крестового похода против коммунизма. Когда он умер, он хотел, чтобы его похоронили с флагом, под которым он служил своей стране.

К сожалению, в этой "свободной демократии" это было объявлено вне закона.

Молодой товарищ незаметно опустил в могилу свернутый флаг. Политическая полиция заметила его. В результате могила была раскопана, а молодой товарищ арестован!

Честные люди уважают павшего врага! Бесчестная псевдодемократия оскверняет их могилу!

Einst kommt der Tag der Rache!

Армин

Армин сражался в рядах вермахта, а также в рядах сопротивления "Вервольф" после официальной капитуляции. Он участвовал в восстании в Брауншвейге. Его нетрадиционный сбор средств привел его в тюрьму и стоил ему первой семьи.

Он определенно был хардкорным!

Он был одним из наших первых подпольных лидеров. В течение следующих нескольких лет он был чрезвычайно успешен. В какой-то момент официальная правительственная коротковолновая радиопередача звучала настолько отчаянно, что некоторые слушатели подумали, что движение сопротивления находится на грани захвата крупного города!

Следующее тюремное заключение стоило ему второй семьи.

Отто Рихс

Отто был одним из немногих военнослужащих, награжденных Рыцарским крестом к Железному кресту. В одиночку управляя противотанковым орудием и будучи раненым, он в одиночку отразил атаку 17 русских танков! (Он дал мне экземпляр газеты *Der Landser*; в которой описывалось это действие).

После войны он активно участвовал в движении сопротивления. Он водил такси и завел домашнего удава-констриктора.

Гретхен

Гретхен была старой девушкой из Бунда, которая стала моей многострадальной тайной. Она описана в другом месте этой книги.

Михаэль Кюнен

Михаэль Кюнен начинал в андеграунде в 1977-х годах под руководством Армина. Позже он стал самой заметной фигурой в "легальной руке" движения. Мы тесно сотрудничали. В какой-то момент я даже предложил ему печатать "легальное" периодическое издание для его легального отдела, но он решил, что режим все равно запретит его под любым предлогом.

После первого четырехлетнего заключения он вернулся к борьбе. После второго четырехлетнего заключения он сделал то же самое. Такая самоотверженность вызывает уважение!

После десяти лет активной деятельности он умер молодым. Половину своей взрослой жизни он провел в тюрьме за ненасильственную политическую деятельность. В так называемой "свободной демократии". Режим называет это угнетение "защитой демократии". С честным лицом!

Честные люди, независимо от убеждений (!), называют это по-другому.

"Товарищ Х"

"Товарищ Х" находится в очень трудном положении. Поэтому я не могу

назвать его по имени. Достаточно сказать, что он более чем заслуживает упоминания!

Американские союзники

Нам очень помогли некоторые некоммерческие организации-единомышленники.

Один из них особенно выделялся, особенно на этапе стартапа. Она никогда не ставила никаких условий и не настаивала на ответной услуге. Я обнаружил эту группу в телефонном справочнике, когда проводил время в аэропорту. Когда я посетил ее и наблюдал за ее работой воочию, увиденное произвело на меня большое впечатление. Но ее публикация и "общественный имидж" за пределами своего района нуждались в очень нежной заботе.

Визиты в их штаб-квартиру всегда были интересными. Однажды ночью коктейль Молотова влетел в окно и взорвался в комнате, рядом с которой я спал. Я так устал, что позволил потушить ее чем-то другим. Однако на следующий вечер на еженедельном собрании об этом рутинном инциденте даже не упомянули. Когда я спросил, почему, докладчик сказал: Я забыл.

Я много раз бывал в этом районе в 1970-х годах. Более того, позже я сам жил там несколько лет. Я своими глазами видел огромную местную поддержку этой откровенно национал-социалистической организации.

Два ключевых фактора способствовали их успеху. Во-первых, подходящая среда. Это был сплошь белый этнический район рабочего класса, которому угрожала "интеграция" и волна преступности, которую она неизбежно принесла. Во-вторых, местные активисты "Белой силы" вели систематическую и долгосрочную кампанию. Это не была изолированная стратегия "наезд и бегство", которую Рокуэлл назвал "первой фазой".

Эффективность этой изначально сугубо местной организации была драматически продемонстрирована следующим фактом: когда мэр Чикаго Дейли-старший, "король-производитель" Демократической партии, выступил по общественному телевидению и пообещал закрыть ее штаб-квартиру, его собственные капитаны участков Демократической партии сказали ему, что это будет стоить ему слишком много голосов на юго-западной стороне Чикаго. Дейли отступил!

Я ставлю это достижение в один ряд с кампаниями Дэвида Дюка по выборам в законодательное собрание штата и на пост губернатора. Дюк победил в первой и с трудом выиграл во второй, но при этом получил

БОЛЬШИНСТВО голосов БЕЛЫХ в штате!

Когда городские власти заблокировали их весьма эффективные митинги, они пригрозили провести марш в еврейском районе. Это широко освещалось в СМИ. В каждом интервью мы подчеркивали, что это была всего лишь тактика давления на город с целью вернуть нам право проводить митинги в белых кварталах. Но пресса почти всегда игнорировала это. Вместо этого это изображалось как примитивная провокация.

Благодаря ACLU город отступил. Было два больших победных митинга. Я участвовал в обоих в форме штурмовика.

Первый митинг прошел в центре города. И присутствие полиции, и в основном враждебно настроенная толпа были огромными.

Второй митинг прошел в нашем собственном районе. Полиция оценила толпу в 5 000 человек. Эта толпа была полностью за партию! Сотни людей были одеты в футболки "Белой силы" со свастикой.

Многочисленные журналисты выглядели совершенно испуганными! В какой-то момент толпа начала ополчаться на "антибелые СМИ". Одному из наших людей пришлось вмешаться и спасти их.

Эти события убедили меня в том, что свастика действительно является жизнеспособным вариантом, если люди ассоциируют ее с ЕДИНСТВЕННЫМ движением, готовым их защищать. Тогда это было так: Свастика = Белая сила. Сохраните свой район белым и безопасным!

Сегодня вопрос стоит так: Хотите ли вы, чтобы ваши дети жили в адской дыре третьего мира? Если нет, вы должны ответить на расовый вопрос. И дать отпор!

Эта местная организация очень помогла мне. Теперь я хотел помочь ей.

Всем независимым местным группам было ясно, что нужна новая национальная организация. Но, обжегшись однажды, каждая из них остерегалась подчиняться новому национальному "диктатору".

Я проанализировал ситуацию, написал тщательный анализ и предложил план по достижению этой консолидации. Этот план был принят. Он удался. Корональное достижение произошло в середине срока, который я прогнозировал.

Кроме того, я стал руководителем его издательско-административного отдела. Это был очевидный выигрыш для всех заинтересованных сторон. Повышение эффективности означало меньше работы и одновременно больше доходов. По сути, я стал третьим лицом в этой теперь уже национальной организации. Я также оставался главой НСДАП/АО.

Кроме того, это расширило рынок для нашего "игрушечного бизнеса".

Я использовал этот термин полушутливо для продуктов, предназначенных

для сбора средств, а не обладающих внутренней ценностью. Модный термин - "мерчандайзинг".

* * * * *

В 1970-е годы я совершил несколько поездок в Европу. По работе и для удовольствия. Естественно, я много занимался тем, что сегодня называется налаживанием контактов." Вскоре я даже был вовлечен в нодпольную деятельность.







НСДАП/АО — крупнейшая в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и электронные периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



